



香港文匯報訊(記者 吳文釗)由周潤發、劉嘉玲與劉德華等巨星演出的賀 歲片《賭城風雲Ⅲ》在内地票房大收9億元人民幣,連同港澳票房已超過10 億元。昨晚衆演員出席電影新春晚宴,發哥表示從不擔心票房數字,只要成

的《美人魚》,周潤發說:「觀眾的眼光是雪 亮的,因為星爺很久沒有電影出,他又有很多 粉絲,觀眾連續看了3年周潤發覺得膩,而且 星爺的電影很正面,與以前的有所不同,我有 時間也會去支持。」已看過《美人魚》的嘉玲 也替星爺高興,能收20億是非常不得了的 事,同是香港人應感覺高興和驕傲,她説: 「今年3套賀歲片票房加起來應有50億,很值 得香港人高興。」

華仔獲積木金像獎感動

雖然《賭城風雲III》有發哥、嘉玲、華仔 等影帝、影后級演員壓陣,但電影故事卻為人 詬病,發哥表示票房好就沒大關係,而且不少 戲份都落在新加入的演員上,相對他的戲份就 較少。另外兩部賀歲片《美人魚》和《西遊記 之孫悟空三打白骨精》,發哥雖未欣賞,但看 票房就知《美人魚》好,又笑稱自己有份拍攝 《西遊記》,知道今次的特技很精彩 更有他偶像鞏俐的演出。

雖然《賭》輸掉賀歲片冠軍,發哥説:「沒 所謂,記得在八十年代拍過不少賀歲片,當中 有赢有輸,只是一個過程。」嘉玲就開玩笑

覺得今次贏了,因為他的個人電影票房紀錄只

仔是赢得起也輸得起的人,華仔笑言自己年輕 時已抱這心態。嘉玲説:「今年金像獎會很精 彩,因為都是影帝級的好戲之人。





高海寧夢想擁有私 繵

香港文匯報訊(記者植毅儀) 女神高海寧 (高Ling) 昨日於中 環出席日本投資公司開幕典禮。 高Ling在典禮中表示經常到日本 旅行,很喜歡日本的美食及文 化,尤其享受浸溫泉輕鬆一下。 熱愛日本文化的高Ling首次「敲 酒桶」,她說:「今次以日式儀 式進行,自己好大力用鎚仔『敲 酒桶』,猴年要更加努力工作, 以擁有屬於自己的溫泉酒店為目 標,希望我可以夢想成真。」 此 外,高Ling更收到集團贈送的超 巨型日本清酒,她表示:「好高 興收到巨型日本清酒,不過自己

酒量不好,會考慮作收藏或者同

家人朋友們一同享用。」

苟芸慧沒留意城城晒幸福

釗) 苟芸慧、陳庭欣、吳家樂 與鄧梓峰等人昨日出席無綫 《J5 2月 22 日節目新編排》記 者會,宣佈新頻道 [5 開台後的 節目編排,以新聞、財經、資 訊為主打,首播節目將會是22 日凌晨直播的《FINA跳水世界 盃 2016》體育賽事。

苟芸慧有份主持的《夢想車 華》被安排在新頻道播出,雖然 求,要慢慢來。」 她有賽車經驗,但節目中她只是 坐乘客位居多。笑問是否因早前 賽車生意外嚇怕了公司,苟姑娘 笑道:「公司都有擔心,都想節 目可以長做,其實我和公司溝通 過,自己想繼續去學賽車,希望

香港文匯報訊(記者吳文 手。」提到前緋聞男友郭富城擁 有不少名車,問苟姑娘可會請教 對方經驗,她說:「我們家樂仔 也很勁,他什麼車都識,連推bb 車都好型。」苟姑娘坦言沒留意 城城有新歡,也不知對方常晒幸 福。至於苟姑娘又有沒感情着 落,她説:「通常大家都比我早 知道,希望在工作上增值自己, 做自己開心的事,緣分不能強

有份客串《夢想車華》的陳庭 欣就表示能坐名車已滿足,她 説:「我自己的dream car是電 影中的大黄蜂,可惜現實中沒有 這種車,但都找來全球只有三部 有一日能真正成為香港的女車 能開。」陳庭欣笑言看得多靚



■苟芸慧及陳庭欣同是愛車之人 車,也心思思想換車,可惜名車 價值都是天文數字,她只好轉向 環保電動車着手。問她是否愛開 快車的人,她笑道:「應快則 的幽靈之子,因為是左軚車就不 快,我份人動作好快,但架車就

香港文匯報訊 國際影壇盛事《第八十八屆奧 斯卡金像獎頒獎禮》本月香港時間29日早上在 美國舉行, TVB 明珠台今年再度獲得播映權,



成為香港唯一免費電視英語頻道,84數碼明珠 台模擬頻道將同步直播整個頒獎禮盛事。為隆 重其事,TVB昨日假尖東一酒店舉行記者會, 電視廣播有限公司助理總經理杜之克、明珠台 奧斯卡節目主持人蘇頌輝、藝員沈卓盈、王卓 淇、莊思明、黃子恆、張振朗、翟威廉齊出 席。

沈卓盈去年與男友分手,現今回復單身,她 説新年都是跟家人過,新年期間也沒有睇相問 姻緣,她笑説:「我又不擔心姻緣,其實有追 求者,但現時拍拖不會像好之前那樣急進,會 用更多時間去了解對方,我年紀也不少,希望 一拍即合,自己都想派利是。今年逗利是時, 朋友都催我快些派利是。」

近期股市大跌,沈卓盈首次投資以六位數買 股票,坦言投資失利,招致損手,當是交學 費。她笑言:「新的一年,希望樣樣都升,除 了樓價,因我都想買樓。」沈卓盈早前做了甲 狀腺手術,昨日見她頸上貼上膠布,她希望有 人工加的同時,最重要是身體健康。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)應屆 港姐麥明詩、龐卓欣、郭嘉文與林凱恩 昨日聯同無綫主席陳國強博士、集團行 政總裁李寶安及其他行政人員出席《無 綫丙申年新春團拜嘉年華》活動,與員 工打成一片一同玩遊戲。李寶安代表公 司祝願員工出入平安!橫財就手及身體

名無綫新聞部員工不幸受傷。李寶安致 詞時對兩位受傷員工鍾兆國、馮家桓送 上慰問,並謂出入平安並非必然,特別 感謝新聞部的同事,對初一當晚的卓越 表現,表現出無綫新聞的無懼和求真。

麥明詩簽約無綫任主持

另外,首次參加無綫團拜的麥明詩和 龐卓欣,二人均未能奪獎而回。麥明詩 坦言自己沒有橫財運,笑道:「所以要 靠正財運,希望今年多些工作賺多些 錢。」已簽約無綫的麥明詩已被安排在 明珠台節目《港生活·港享受》擔任主 持,稍後她也參與新旅遊節目,並重返 英國劍橋大學,她說:「其實我畢業後 都沒有回去,到時會分享我讀書時的生 活,仍有不少朋友在當地,有時間會找 他們聚舊,希望他們會願意出鏡。」問 到有否邀請男友林作同行,麥明詩説: 「他工作繁重, 又要應付立法會補 選。」是否繼續支持男友從政,她説: 「支持大家再創高峰,最重要是做到自 己開心的工作。」

沒有簽約無綫的龐卓欣就醉心經營她 自己的網上頻道,閒時也會參與義工活 動。早前愛護動物協會被批對沒人領養 今年猴年初一發生旺角暴亂事件,兩 的動物進行人道毀滅,本身養有兩隻愛 犬的龐卓欣極度反對,並表明不會支持 有人道毀滅的機構,呼籲有意養寵物的 人可以去領養,她說:「現在我養了兩 隻,正在説服父母再領養多兩隻回來 養,覺得被遺棄寵物好慘,其實牠們都 好乖的。」



■應屆港姐麥明詩、龐卓欣、郭嘉文 與林凱恩各有發展